

堵住现金支付漏洞 实行透明消费

3家中央预算单位 首试公务卡

据新华社北京7月26日电 (记者 韩洁 余晓洁) 财政部26日宣布,将从本月起在中纪委、中科院和宋庆龄基金会三家单位首批试行中央预算单位公务卡制度,并力争到2008年在所有中央预算单位推行公务卡管理。

据悉,财政部和中国人民银行已于日前联合印发了《中央预算单位公务卡管理暂行办法》,拟在中央预算单位推行公务卡管理。

财政部有关负责人介绍说,所谓公务卡是指预算单位工作人员持有的,主要用于日常公务支出和财务报销业务的信用卡。公务卡作为一种现代化支付结算工具,不仅携带方便、使用便捷,而且透明度高,所有支付行为都有据可查、有迹可循,可以最大程度减少现金支付结算。

根据暂行办法,公务卡实行“银行授信额度,个人持卡支付,单位报销还款,财政实时监控”的操作方式,对于差旅费、会议费、招待费和5万元以下的零星购买支出等,使用公务卡支付结算。

财政部有关负责人表示,推行公务卡制度,以公务卡及电子转账支付系统为媒介,以国库单一账户体系为基础,以现代国库管理信息系统为支撑,逐步实现使用公务卡办理公务支出,将最大程度地减少单位现金支付结算,强化财政

动态监控,有利于从源头上堵住现金支付漏洞,实现透明消费,切实把公务支出置于阳光之下。

据了解,除了中央预算单位启动试点以外,目前用公务卡取代现金支付公务消费制度已经在重庆、四川、山东、浙江和江苏等地开始试行。根据财政部部署,公务卡管理将逐步扩大到全国各地,力争到2010年在全国范围内建立起比较完善的公务卡制度。



辽沈战役分为三个阶段:第一阶段(9月12日至10月19日),攻克锦州,和平解放长春。1948年9月12日,辽沈战役开始。东北野战军在辽宁省义县至河北省滦县300余公里战线上向国民党军发起进攻。至10月1日,切断了北宁路,孤立了锦州。

辽沈战役(下)

蒋介石为解锦州之危,组成东进和西进兵团,从锦西、葫芦岛和沈阳地区东西对进,增援锦州。东北野战军根据中央军委关于迅速攻取锦州的指示,确定了攻锦打援的整个兵力部署:以2个纵队另2个独立师位塔山地区,阻击东进兵团;以6个纵队共16个师计25万人攻击锦州;以1个纵队主力为战役总预备队;以4个纵队共14个师位彰武、新立屯地区,阻击西进兵团;以11个独立师、1个骑兵师围困长春。10月14日,攻锦集团发起总攻。经31小时激战,于15日攻克锦州,全歼守军10万余人,俘范汉杰及第6兵团司令官卢浚泉等,完全封闭了东北国民党军从陆上撤向关内的大门。

第二阶段(10月20日至28日),辽西会战,围歼西进兵团。

第三阶段(10月29日至11月2日),攻克沈阳、营口,解放东北全境。辽沈战役胜利结束。9日,锦西、葫芦岛地区之敌从海上撤至关内。至此,东北全境解放。

(据新华社北京7月26日电)

详细:07072711201

龙卷风再袭安徽 毁房千余间

本报讯 肥东消息:7月26日下午2时左右,安徽肥东县店埠、撮镇、牌坊、梁园4个乡镇遭受龙卷风袭击,造成210间房屋倒塌,960间房屋损毁,2700亩庄稼绝

收,目前已经有3人受伤。灾情发生后,当地政府立即开展灾后安置与救助工作,目前当地群众情绪稳定。这次龙卷风是今年入夏后肥东第二次遭受龙卷风袭击。



大型广告牌倒在路边



建华村村民在清理被风刮倒的房屋

图 TP

· 关注保护历史文化名城立法 ·

损坏或擅拆历史建筑 最高罚100万元

据新华社北京7月26日电 (田雨 霍殿林) 国务院法制办26日全文公布《历史文化名城名镇名村保护条例(草案)(征求意见稿)》明确规定,任何单位或者个人不得损坏或者擅自迁移、拆除历史建筑。

征求意见稿同时作出了严厉的处罚规定:损坏或者擅自迁移、拆

除历史建筑的,由市、县人民政府城乡规划主管部门责令停止违法行为、限期恢复原状或者采取其他补救措施,没收违法所得;造成严重后果的,对单位并处50万元以上100万元以下的罚款,对个人并处10万元以上20万元以下的罚款;造成损失的,依法承担赔偿责任。

非营利性医院均须参加 医疗器械集中采购

本报北京今日电 (驻京记者 叶薇) 卫生部今天召开医疗器械集中采购新闻发布会。卫生部规划财务司副司长于德志在会上说,各级政府、行业和有企业的非营利性医疗机构,均应参加医疗器械集中采购。

卫生部近日下发《关于进一步

加强医疗器械集中采购管理的通知》,要求管理品目中的甲类大型医用设备配置工作由卫生部审批,其集中采购由卫生部统一组织;心脏起搏器、心脏介入类等高值医用耗材,价格虚高问题突出,由卫生部统一负责组织采购。

两名“熟人”生意亏本行凶谋财

韶关市府副秘书长被杀案告破

前天中午韶关市政府副秘书长黄德谋被劫杀案一天后成功告破。韶关市公安局昨天下午在抓获嫌疑人仅数小时后紧急举行新闻发布会宣布:两名涉嫌劫财杀人的嫌疑人在韶关市区落网。警方介绍,涉案嫌疑人认识黄德谋,于案发上午预先埋伏在韶关市风度北路劳动大厦,在有目的地对黄德谋实施抢劫的过程中遭激烈反抗而刺死了受害人。

警方快速投入破案 成功锁定两嫌疑人

韶关市公安局昨日在新闻发布会上通报,案发后,韶关警方立即成立了由韶关市浈江公安分局、韶关市公安局刑警支队的精英强将组成的侦破队伍。民警通过各种调查及现代化的科技手段,成功锁定了作案嫌疑人,于昨天下午3时许在韶关市区抓获了两名涉案嫌疑人。

警方通报,作案的两名男子分别为:李成林,男,33岁,韶关仁化

人,无业;梁少伟,男,35岁,韶关市浈江区人。

据两人初步交代,他们因做生意亏本后非常缺钱,遂图谋对自己熟悉的人抢钱应急。他们认识韶关市政府副秘书长黄德谋,并知道他住在哪里,遂将抢劫目标对准了他。

预先埋伏实施抢劫 受害人曾激烈反抗

25日上午10时许,两名嫌疑人预先埋伏在黄德谋家附近等候。中午12时许,当黄德谋回家走到住宅楼下电梯口时,两人持刀实施了抢劫。在作案过程中,黄德谋进行了激烈反抗,犯罪分子遂持刀刺中黄德谋胸口,致其于当天下午3时不治身亡。

案发现场多人目击 仅一老汉协助追凶

案发后,记者迅速赶到离韶关市政府不远的风度北路劳动大厦了

解情况。

记者找到了目睹案件发生的附近商铺业主。据目击者称,当时正是吃午饭时间,他们只看到一个手里拿着公文包、身材高大的男子从大厦里冲出来跑向对面中华新街。“当时他的胸口带着鲜血,手里抓着一根棍子一边大叫着‘抓住他、快抓住他’一边朝前面扑去。”围观群众不知所以然,有的以为是在打架、有的以为是一般的抢包案,没有一个人站出来帮助追捕。

而另一名目击者称,当时大厦的执勤人员——一名老年男子也紧随在黄德谋身后追了出来,“两人在追一个壮男人”。很快,黄德谋便在中华新街口追上了作案男子并与其进行了搏斗并将其击伤。但可能由于伤势过重,黄德谋无力制服劫匪,终于让其逃离了现场。

黄德谋随后昏倒在地,被紧急送往急救中心抢救,但因伤势过重不治身亡。 据广州日报

北海市加大打击力度

大批传销者躲进丛林拒查

据新华社南宁7月26日电 (记者 梁思奇) 由于政府加大打击传销力度,北海市大批传销者躲进郊区丛林中,与执法人员捉起“迷藏”。

7月26日,在北海市海景大道旁一个射击游乐场旁,记者看到两旁茂密的树林中聚集着一群传销者,身边放着铺盖、皮箱,还有一些生活用品。射击场工作人员说,从25日早上起,一拨拨传销者就转移到这里,数量有四五百人。

从7月中旬全国开展统一打击传销行动后,北海市对群众反映强

烈的传销活动猖獗的一些小区进行清查,并变以往的“教育遣散”为“集中遣返”,从7月19日起,由政府统一购置或租车,将每天清查发现的传销人员用火车或汽车送走,到25日,一共遣返了约600人。

北海市工商局副局长詹友安说,据摸底估计,全国统一行动前在北海市的传销者3000人到5000人,“现在群众被充分发动起来,每天市上热线、12315消费热线和110报警台都接到大量举报,传销者无处藏身,每天自发离开北海的

有100多人。”

但大量传销人员隐身丛林,也显示出打击传销的困难和复杂。据了解,北海市不少业主将空置房租给传销人员。尽管政府提出“打一个窝点,罚一个房东”,但不少出租屋业主是外地人,特别是郊区农村的私人楼房,没有门牌号,连处罚通知也难以送达。

詹友安说,丛林毕竟不是久留之地,下一步工商部门将把查到传销者提供场所的出租屋名单公开登报,形成禁止传销违法活动的氛围。

沈阳一石油化学仓库泄漏

造成37名学生中毒

新华社沈阳7月26日电 (记者 张非非 刘劼) 25日21时许,位于沈阳市东陵区的一石油化学供储仓库发生丙烯酸酯泄漏,气体弥漫到一墙之隔的沈阳万合汽车电子技术学校内,造成在校37名学生中毒,被送入医院紧急抢救,目前大部分学生已出院,3名学生继续留院接受治疗。

据介绍,这所学校为一所民营技校,共有300名学生。当晚9时许,一名女生在寝室内晕倒在地,随后又有许多学生出现恶心、头痛、头晕、呕吐、四肢无力等症状,

先后被校方送入中国医大附属第一医院急诊科抢救。

据了解,发生泄漏的仓库,由于天气炎热,化学品储罐内气体膨胀,造成瓶盖迸开,用来做涂料的丙烯酸酯发生泄漏。

据中国医大附属第一医院介绍,被紧急送往医院的中毒学生经过及时抢救,目前没有生命危险,但个别学生仍有动脉血氧分压偏低等症状,医院正在继续诊断治疗。

目前,在医院里接受治疗的3名学生中,1人病情较重。